

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 锆英石开采

我省除了石英砂矿资源储备量名列全国之首外，锆英石和钛铁矿的保有资源储量共计万吨，也名列全国之首，可我省锆钛矿资源最为丰富的文昌和万宁两市国土环境资源部门负责人却遗憾地告诉记者，“我们没有一家锆钛的深加工企业”。万宁市国土环境资源局副局长苏小越告诉记者，万宁的家锆钛矿加工企业普遍感到原料不足，加工原料大部分需从印尼越南等东南亚国家进口。年通过政府拍卖形式，获得万亩锆钛矿开采权的海南文昌三联矿业有限公司负责人云天礼告诉记者，他所获得的矿体是国家探明的大型锆钛矿一号矿，可经过了几十年的乱采，到他手上时已是中小矿体。省国土环境资源厅地质勘查与矿产开发管理处负责人表示，阻碍企业开展深加工，一是生产成本太高，譬如用电方面，企业反映海南的工业电费比福建广西等要贵很多；第二点则是最关键的环境污染问题，锆钛矿的选矿工艺流程与我省产业政策的生态要求冲突。

这位负责人介绍，最近几年政府开始公开拍卖锆钛矿的开采权探矿权，有个附加条件是企业应进行深加工项目，但企业因资金或技术原因，在实际生产中并没有深加工。但政府也不能强制要求企业做到深加工，因为深加工项目需要根据矿床的具体规模品位加工产品的市场以及地方的产业政策等诸多因素决定。他表示，锆钛矿深加工会对环境造成污染，但作为政府部门，其实并不清楚到底工艺流程中的哪个环节会有污染？有什么样的污染？污染程度如何？他期望有科研单位能对此进行分析。

锆钛深加工的前景云天礼说，目前我省锆钛矿企业主要都是对原矿进行初选后形成成品矿，将锆从钛中分离出来，再销往岛外进行深加工。

上海市著名商标高新技术企业首批企业信用等级A认定砂石行业先进生产企业等不断更新的称号，客观彰显了世邦实力。自年起施行人才发展战略以来，来自北大清华上海交大等地的优秀人才加盟世邦团队，使集团事业更加富有朝气和活力。上海世邦致力于将现代化先进科技与优秀技术传统相结合，不断改进设备，竭力为客户提供最优质高效的产品；同时锆英石开采还专注于售前与售后服务体系的建设，向客户提供专业的系统解决方案，为实现客户和员工价值最大化不断奋斗。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/luC8YingPD5I2.html>